
5_19_663/lб

город MtlcKBa,
3_й Самотечный пер., д.8

ПОСТАНОI}ЛЕНИЕ

<<06>> икrля 2016 года

Мировоii судья оудсбного участка Ns367 Тверского района города Москвы Шведова М.Е.,
рассмотрев в отl(рытом судсбном заседании административное дело по ст.19.5 ч.l2 Кодекса РФ об
аДМИНИСТРа'I'Иl}ll1,1Х IlРаВОtlаРУШеIlИЯХ В О1'l]ОШеНИИ ДОЛЖНОСТНОГО ЛИЦа:

Дме.lrиtlа l}eltltaMиtla Яков.llевича, 27,07.1942 года рождения, уроженца с. ЗаЙцево

Никитовскtlго района,Щонецкой области, гражданина Российской Федерации, образование высшее,
женатого, зарегистрироt]а}|гlого по адресу: Москtlвская область, г. Орехово-Зуево, ул. Ленина, д. 59А,
кВ. 73, раOо,lаlош\еI,о управ/lомом ЖСК кМастера эстрады), расположенного по алресу: гор. Москва,

ул.l_я Тверская-Ямская, дом 20l|, сведен}ш о привлечении ранее к административНоЙ
ответственности в материалах дела отсугствуют,

УСТАНоI}ИЛ:
Дмелин В.Я., являясь управдомом ЖСК кМастера эстрады), не выполнил в установленныЙ срок

законное предписание органа, осуществляющего государственный пожарный надзор в нарУшение П.1

ч. 2 ст, 37 сDе,,tерrurьIlого закона <о пожарной безопасности> Ns 69-ФЗ от 21.12.1994 г.

. Правоrrаруlllеllие совершено при следующих обстоятельствах: 02.05.20lб в 00 чаСОв 0l МИНУТУ

Дмелин В.Я.. являясь управдомом ЖСК кМастера эстрады) и ответственным лицом за проведением

мероприятий по обеспечению противопожарного состояния дома, в помещениях, расположенных пО

адресу: гор. Москва, ул.l-я Тверская- Ямская, дом 20l,l , не выполнил предписание 3 ронд
Управления по ЩАО Главного управления M1IC России по г. Москве Ns 639/l/1 от 2З.L2.20l5 Г. ПО

устранению нарушений требований пожарной безопасности, а именно: п.п.2,З,4 - в установленный
срок,

дмелиrl l}.Я. в судебI]ом заседании вину в совершении правонарушения призн€UI, указiul, что для

устранения нарушений не хватило времени, кроме того, rrUIи судебные споры с Управой на право

управлениrI JloI\toM. В настоящее время не устранено нарушение, указанное в п. 2 предписания Ns

бЗ9lili o,r 2З,i2.20 15 г., ост,альltые tlap},llletll4!1 ),странеяы. ЖСК <<Мастера эстрады) выданО НОВОе

предписанис.
вина дмслина В.я. в совершении правонарушения также подтверждается исследованными в

судебном заседаtlии материаJIами административного дела, а именно:

- протоколопл Лъ 253 об административноп{ правонарушении от 06.06,2016 года, из которого

следует, что дмелин В.Я., являясь управдомом ЖСК кМастера эстрадьD) и ответственным лицом за

проведеllиеN4 мероприятИй по обеСпечениЮ противопоЖарногО состояния дома, в помещениях,

pacпoJlox(clllltI,Ix llO алресу: гор. Москва, ул.l-я Тверская- Ямская, дом 20ll', не выполl]ил предписание

3 ронД Управлсния по I]AO Главного управления MaIC России по г. Москве Jф 63911/1 от

2з,12.2015 l,. llo ус,гранеFlи}О нарушениЙ r,ребованиЙ гlgжарной безопасности, а именilо: п.п,2,3,4 - в

установлеl,tt rый срок;
- расllоряяtением (приказом) органа государственного контроля (налзора), органа

муниципадьного контроля о провсдении внеплановой выездной проверки юридического лица,

индивидуа]t1,1lоl-о Ilредприltимаr,еля Nq 2l5 от l2.04.2016 г.;

- копиой предписания 3 РОН.Щ Управления по L{AO Главного управленшI MIIC России по г.
Москве Ng бЗ9i l/l от 2З,|2.2015 г. по устр€lнению нарlшrений обязательных,требований пожарной

безопаснос,ги, l} соответствии с которым Жск кмастера Эстралы)) предписано устранить выявленные

нарушения обязательныхтребований пожарной безопасности в срок 01.05.20lб Г.;

- приI(азо]\1 Ng 20 от 30.12.20lб г. о нzвначении управдома Амелина В.Я. ответствеННЫМ ЛИЦОМ За

проведениеlчl мероllриятий по обеспечению противопожарного состояния дома, в помещениях,

расположеll}Iых tlo адресу: гор. Москва, ул.l-я Тверская- Ямская, дом 20ll;
- выписttой из протокола Ns03 заседаниJI правления ЖСК <Мастера Эстрады) от 14.08,2012 года

об избранl.Ли РоманиШкина Д.Г. председателем правления ЖСК кМастера Эстрадю>;

- актом llроl]ерки Np 2l 5 от 03.06.20l б года.

Изучиlл ма,IериаJIы деJlа, суд приходит к выводу о том, что протокол об адмиliистративном

правонар),шени}l состаВлен в соотВстствии с требованиями ст.28.2 Кодекса РФ об административньгх

правонару|1.1еl]иrlх, доJl}кнос,1-1lым Jlицом органа, уIlолномоченного сосl,авля,гь про,гоколы об

администрати l]ных правонарушениях.

Суд уtIитывает, что ч.12 cT.l9.5 Кодекса рФ об административньtх правонарушенIбtх

предусматриваст ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписаниJI

органа, осуtllествлЯющегО государственныЙ пожарныЙ надзор об устранении нарушений



законодатсльсl,ва, слсдовательно, объсктивн},ю cTopotтy данного правонарушения образ}тот действиrI,

состояц{ие l} l|еl]ыtlоJll{е1,1ии в устаt{оI]ленный срок зако}lного предписания. Как следует из материаJlов

дела, преltllисаllием 3 ронлугlравrlеttия по ЦАо Главногоуправления Мчс России по г. МосквеNs
бзgl|l| от 2з.l2.2015 г. установлен определенный срок исполнениJt необходимых мероприятий по

устранениI() выявлснных нарушений - 01.05.2015 г., однако данное предписЬние Амелин В.Я.,
oTBeTcTBellllыl\4 Jlиl{ом ЖСК <Мастера Эстралы), в устаI{овленный срок не выПОЛнеНО, а ИМеННО: П.П.'

2,з,4.
Оценив собранные по делУ доказательства, суд приходит к выводу, что вина Амелин В.Я. в

соверше| ltltl а,цмиI,1истративI,1ого правонарушения, предусмотренного ч.l2 ст. 19.5 Кодекса РФ об

администра,I.иl}llыХ правоtlаруlJеltиях, ycTaHoBJleHa и подтвеРждается совокуIlностью доказательств,

исследоваIlных В судебном заседании, и его действия правильно квалифицированы по ч. 12 ст.19.5

Кодекса РtD об аjlми}|истративtlых правонарушениях.
при ,I tазttа.lеllии l{аказа}iия cyll учитывает обстоятельства, характер и степень общественной

опасности с()всрlllенного дмелиным В.Я. правонарушения, данные о личности, отс)Дствие сведений о

привлечс}Itiи Pilнce к административной ответственности, признание вины, и считает необходимым

назначить t]аказаllие в виде административного штрафа.

Учйтывая изложенное, руководствуясь cT.cT.29.9-29J,1 Кодекса РФ об административньгх

ПОСТАНОВИЛ:
правонарушIенIlях.мировойсудья 

\

, дMe.llr.lllir I}еlIиамина яковлевича признать виновным в совершении админис-гративного

правонарушIснt{я. предусмотренного ч.12 cT.l9.5 Кодекса рФ об административньIх

правонарчlIlе1-Iиях' и назначиТь наказание в виде административногО штрафа в размере 3000 (три

тысячи) рl,б-rrей.
Рекви,rttты по оплате административного штрафа: УФК по г.Москве (для Главного управленшI

MIIC Россrtи псl г.Москве) на расчетный счет N940l0l81080000001004l в Отделении l Москва, г.

Москва,705, ИНН 1710566з22, код оКТМо 45зSз000, КБК 17'll16270000l6000l40, КПП 77040l00l,
Бик 0445sз00l. oкllo 08929557, оКоГУ 'l3lз0, оКФС l2, оКоПФ 8l, л/с 041з|184З20.

квитаt,tцltя об уплате административного штрафа подлежит представлению на судебный r{асток
}lb з67 'l'веllскt,lго райоrrа города Москвы как документ, подтверхцающий исполнение судебного

ПоСТ8l lOl}.l l t'l t l I rl.

разъясtlltть лицу, привлскаемому к административной ответственности, что административный

штраф дол)ксн быть упла.Iен им не позднее шестидесяти дней со д}UI встуIшениrI постановленIбI о

наложениИ адN,lинистративногО штрафа в законную си.llу либо со дня истечения срока отсрочки или

срока рассрOttки уплаты штрафа.- 
пЬ" неllлпоr. административного штрафа в срок сумма штрафа На ОСНОВаНИИ СТ.32,2 КОДеКСа РФ

об администра],ив1-1ых правонарушениях булет взыскана в принудительном порядке.

Пос,гаIlоtt.ltеllие мо)ке1бы,гi обrкаЛованО в Тверской районный суд гор. Москвы через судебный

}часток ЛЬ 3(l7 Тверского района гор. Москвы в течение десяти суток со дня поJг}4IеншI копии

пocтaНot]Jlel lия.
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